

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.05.2007 13:10:32

формирования заключения врача: 01.05.2007 20:56:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/23492/answer/23493>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Наличие крови в моче – это очень серьезный симптом, требующий неотложной урологической помощи, а возможно, и госпитализации. Гематурия может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами гематурии являются опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, острый геморрагический цистит, пиелонефрит, гломерулонефрит. Для получения подробной консультации Вы можете обратиться на наш платный сервис – [«ННС - Помощь уролога дома»](#).